Honeywell

©)
Honeywell &5 AL|X]
3¢t HP Al2l=, HE Algl=
150 psi ~ 4500 psi[10.34 bar ~ 310.26 bar] £ &2t A&

el LP Al2l=, LE Al2l= ]
3.5 psi ~ 150 psi[0. 24 bar ~ 10.34 bar|l= & A8 L=y &8




Honeywell 21 A 2| X|

HP Al2|=, HE Al2|=, LP A|2|=, LE Al2|=

A

=1
== 1

Honeywell A%|X|= W+&0| =1

M He 5=

HAE o3 AAS 71X D

CC—
o ey g

CIaME
= T1oT O

Z0f0il AtS ZhsEt

LIE.

& (SPDT) 2=

ol

A

AOTAT A DA 2| 2

Its

B stof o

S
=]

e 77| H A HOIX| ¢4H A2
LICE 0] A2|X|= P67 &IEHS
2 M7 & o422 MNs

IR 2M EHSEE

st

(o) ¥="
= =

UH A (Z1H = A
Crojorz=aie| the
BOHAHX = 4%

>
0
Rall
fe)
r
m

g
B

> 1
B

fr o oM [

o
[

o
nr —
=

o[}
<L

20

Ir

o >

rfo o

ooy

40

2|_|

i

mAm g
>

> 2 o
o
© e

W >t |m A |H

0%

vx
=
o
L

=2

= le
ol U=
B0l =
=
[=)

i
m no
ol

oM 0
\J
o T
N
=
to
peillrg
o i
©

g 2 Ky 1O rim

—Nd
T

I

i

B HO

[ o
kS

e >
1E
mo 1o

£ Mg 7t 20}
o Y F7| FZA: & 2008t 25
o IPB7 M2l HH o SUIIA
o ME 2% H2[: -40°C ~ 120 °C [-40 °F ~ 248 °F] o YU AA A
o EHZ 0+ 10000 psi [689 bar] (T1}), e =3Y EY
500 psi [34,47 bar] (M &) o O AHH
o H{AE : 20000 psi [1379 bar] (11&}), 750 psi for o MY}
3.5 psi to 22 psi, 1250 psi > 22 psi (T12H) o ME XNe2| HX|
o SIAHZIAA BHMHPHEH LPAIZI=XNE) o HE
o CIOIGHQIE ZE S XJ|A E{0JH|0]M
o Ot AR M EQIE 812|150 psi ~ 4500 psi [10,34 bar Ak
~ 310,26 bar] (1¢}) 22 Z& A& L= 3.5 psi ~ 150 psi e CNC7|A
[0,24 bar ~ 10,34 bar] (M) 2 & AH0|Lt HE ~F o HIEAM, 2
o XNEHTOIE Mate: X 42 % ° Hal7|
o AENZBEIIA
o BN

e HVAC/R Zt]
o e mI

o TR AH|

o ISl HXK|
o 2UH 2tM

o M| FT
o RIHM AT
o QE{mI

0

2  sensing.honeywell.com



Honeywell

E 2. ArY

=

Jm

HIZ 20| (H{HE] B

AMP Super Seal)

ME 4ol (230]=)

H[O|X] 5 &A

H[0|X] 6 &4

H|O|X| 6 &2

A1 E 20| (2Ho|of
0r2)

HO|X] 5 F A&

HO|X] 6 &~

HO|X] 6 &~

Hex 37| 27 mm 27 mm 27 mm 27 mm

Heleh AX| HiA AR HiA AR gt AT HiA AR

AHE AR U= U= U= =

Al IO Er B2 150 psi ~ 4500 psi 150 psi ~ 4500 psi 3.5 psi ~ 150 psi 3.5 psi ~ 150 psi

M EQIE H2 6 6 4 4

M TolE MEC 150 psi ~ 500 psi (£5 %) 150 psi.~ 1000 pSi.(i14%) 35 psi.~ 10 psi.(ﬂ psi?Oﬂ EHiH, 35 psil~ 10 psil(ﬂ psi?Oﬂ tH ﬁ:H,
@ 25 °C 500 psi - 4000 psi (£3.5 %) 1000 psi ~ 2000 psi (+12 %) | >10 psi ~ 50 psi (+3 psi)0ll EHSH, | >10 psi ~ 50 psi (+3 psi)0l| CHaH,
(HIAE F) 24000 psi (2 % [E17H 2 %) 2000 psi ~ 4000 psi (+11 %) | >50 psi ~ 100 psi (+7 psi)0i| EHsH, | >50 psi ~ 100 psi (+7 psi)oi| EH3H,

>4000 psi (+10 % [E|CH 10 %))

>100 psi ~ 150 psi (+10 psi)0il EH3H

>100 psi ~ 150 psi (+10 psi)0il EH5H

3.5 psi ~ 10 psioil EH3H (2.8 psi),
>10 psi ~ 50 psioll CH3H (+14 psi),

Ea 54 SHE els HE els HE els _
= ° ° ° B >50 psi ~ 100 psidi| CH3H (+38 psi),
>100 psi ~ 150 psii| CH3H (+40 psi)
&E e Z|tH 5,000 psi Z|tH 5,000 psi Z| T4 250 psi Z|CH 250 psi
25 s 10,000 psi 10,000 psi 500 psi 500 psi
|~HI2IAl 75%~55% 73%~65% B 3% ~ 50 % e gie
(MEQIE 2|0 wh5) (MEQIE 2|0 whs) (MIEIE Helol oHs
Al ZQIEof tHsH 750 psi Ml ZQIE0f tHsH 750 psi
) ) 3.5 psi ~ 22 psi, 3.5 psi ~ 22 psi,
HAE Ofsd4 20,000 psi 20,000 psi _ _ _
S E P P MUEOIE0] h3h 1250 psi | Al EQIE0 TH3h 1250 psi
> 22 psi > 22 psi
M2 KA (K{aA) 250 VacOi|Al 5 A 250 VacOllAl 5 A 7.5 mA ~ 5 A, 7.5mA ~ 3 A,
24 VdcOllA 5 A 24 VdcOllA 5 A 24 Vdc % 250 Vac 24 Vdc % 250 Vac
115 VacOl|Af 5 A(SX &4A) ; _
ME A (REN) HE els 28 VdcOll A 1 A HE els
TeThT 28 VdcOll A 3 A e °
—— -40°C ~ 120 °C -40°C ~85°C -40 °C ~ 120 °C -40°C ~ 120 °C
e [-40 °F ~ 248 °F] [-40 °F ~ 185 °F] [-40 °F ~ 248 °F] [-40 °F ~ 248 °F]

OhA| A&

LS ZE A Jts

LS ZE A Jts

LS ZE AE Its

LHE ZE AE 7ts

O
-
n

r
il
=
Im

M14 x 1.5, M18 x 1.5, 1/2-20 UNF, 9/16-18 UNF,
3/4-16 UNF, 7/8-14 UNF

1/4-18 NPT,1/8-27 NPT,
1/2-20 UNF1/8-27 PTF,
M12 x 1.5, M14 x 1.5,
9/16-18 UNF, 3/4-16 UNF,
G1/8 BSPP, 7/16-20 UNF,
R1/8 BSPT, M10 x 1.0,
R1/2 BSPT, G1/4 BSPP,

R1/4 BSPT

1/4-18 NPT,1/8-27 NPT,
1/2-20 UNF, 1/8-27 PTF,
M12 x 1.5, M14 x 1.5,
9/16-18 UNF, 3/4-16 UNF,
G1/8 BSPP, 7/16-20 UNF,
R1/8 BSPT, M10 x 1.0,
R1/2 BSPT, G1/4 BSPP,
R1/4 BSPT

sensing.honeywell.com 3



HP Al2|=, HE Al2|=, LP A|2|=, LE Al2|=

E 2. M (AIH)

AA = AT0|= B0l

BA=AAF EHOlE

CA = Deutsch DT04-3P-E005 (3£l ZHHIE)

DA = Amp Super Seal 1.5 - 282105-1 (3% H4IE)

EA = 1021X| #0| £, 18 AWG (2}0|0{0t2, HHIH giS)

FA = Deutsch DT04-3P-E005 (3%l HUIE]) &2 1021X| 70| & (16 AWG)*

GA = Amp Super Seal 1.5 - 282105-1 (3l H4IE) &= 102/X] 70| & (18 AWG)*

HA = Metripack 280 Delphi 15300002 (2&l HHIE) &=F 021X #0|= (18 AWG)*

JA = Din43650-C (38l HUIE]) &2 1021X| 70| = (18 AWG)*

KA = M12x1 (Brad Harrison Micro) - 21032121306 Harting P/N (3El HU4IE]) A& 1021X[ 70| £ (18 AWG)*
LA = Packard Weatherpack Male Terminal - 12020827 (3E H4Il&{) &t 1021X] #|0| & (18 AWG)
MA = Deutsch DT04-2P-E005 (2El H4|E{) &=t 1021 X| #H[0| £ (18 AWG)

NA = Packard 2P Tower Connector - 12015792 (2 H4IE]) &=+ 321X[ 7|0] = (18 AWG)

PA = Packard 2P Shroud Connector - 12010973 (28 HHIE ) &=t 2.7521X| [0 = (18 AWG)

E{O0/H|0]AM = _ g
10]H1014 RA = Packard 2P Shroud Connector - 12010973 (28 HH4IE]) Z=F421X| 0] & (16 AWG)
SA = [TT Cannon 2P Sure-Seal Circular Connector - SS2R-120-1804-000 (2 HU4IE) &2 5 501%| |02 (18 AWG)
TA = ITT Cannon 3P Sure-Seal Circular Connector - SS3R-120-8551-001 (3EI HHIE) A& 8.521X| #H0| £ (16 AWG)*
UA = Deutsch DT06-3S-EP06 (3422l {HIES) ZF& 1021X| #[0|= - Vacuum Impregnated (16 AWG)*
VA = Deutsch DT04-3P-E005 (3%l HHIE ) &=F 101X #[0|= - Vacuum Impregnated (16 AWG)*
WA = £2|0| = E{0|'2 6.3 mm x 0.8 mm Zt&F 4.501%| H[0|E (16 AWG)*
YA = Amp Super Seal 1.5 - 282104-1 (2& HHIE) &= 621X #[0[2 (18 AWG)*
ZA = Deutsch DT06-2S-CE06 (2471l HUIE) &=t 1021X| 70| = (18 AWG)
AB = Deutsch DT04-2P-E005 (2Ll 7 HlE] )
BB = Metripack 150 Delphi 12129615 (3 HEE) &=t 1021X| 7|0 = (18 AWG)*
DB = AMP 2,5 mm System Series Connector 1-967402-1 2= 1021X| #|0| £ (18 AWG)*
EB = Packard Shroud Connector 12015792 (2El H4IE]) A= 4 501X 7|0 £ (18 AWG)
FB = Metripack 150 Delphi 12052641 (2% HUIH) Z=F 1021X| #H0| £ (18 AWG)*
GB = Deutsch Plug HD 16-3 96S (3EI FHIE{) &AL 1021X| 0] = (16 AWG)*
3|2 HERS SPDT, SPST - NO/NC SPDT, SPST - NO/NC SPDT, SPST - NO/NC SPDT, SPST - NO/NC
=3 2000t 1002} 2002t 1002t
e e V= UL 58 TR UL BE =
7| Bt S 17| EF) CE CE CEEH = CE=¥ &
HE Y Vs i e=] US AUS
o) [SETE. A= A= gls gl=
e 257 P67 P67 P67 P67
LHRIAY 15 gUilAf 10 Hz ~ 2000 Hz | 15 gOilAf 10 Hz ~ 2000 Hz | 15 gOilAl 10 Hz ~ 2000 Hz 15 gOll Al 10 Hz ~ 2000 Hz
=< 20 2/A%E 20 /AT 20 2/A2 T 20 2/A2E
- 500 m/sec?, 11 mSEC 500 m/sec?, 11 mSEC
Ll =74 A eC7, 1oEL, it o 2 2
544 1008 =21/= 1008 =2 /= 500 m/sec?, 11 mSEC 500 m/sec?, 11 mSEC
SR 2E _ _
'<='Er0 E;E 21) afie = afie = Kapton® (Teflon® TLE), Tefzel® = Kapton® (Teflon® T &), Tefzel®
~ = Nitrile 55-= EPDM O-2!, Nitrile 5=-= EPDM O-2!, _ - _ .
E"S_' ?*E(M'ﬁ%) EIL_/_‘T_X_H Elﬁ% < EIL_/_‘T_X_H Elﬁ% < BHEéF S;\IE 6H Eél- gjﬁ
=& 0,133 g [4.7 0z] 0,133 g [4.7 0z] 0,058 kg [2.0 07] 0,058 kg [1.9 o7]
8% 2e/24 2 == =3
N|& Ot Ot == o == Ot =5 Ot =5
M EQOIE: ARX[VF &Y e H| gy ARV} == X H
2AbE e 2o HA AIAE AL of = (M ZEZIE X1}
SHE b ARX[7 Al ZOIE HEEE RAltHAM Melgh 4= Qle 2o &4, o] 2ol chst A A3 = o{SE LICH
AHAE Qb 2t X5 AQIX| TR K| M
SSPST: CH=EEHES SPDT: 459 NO: 2t o2 H2I NC: et o2 thgl
HZI Y s 2 AA, BA, CA % DA(SPST &8) HOIZ M2 ALS 7HSEILICH

"AA 5l BA E{0[H|0]43 01 CHsH IPOO.

0] HHE = 72X o2 0|5 B2 (SPDT) 0| HZE= =5

Ch BiM =S AL,

*E0 AB= LP H LE A2 72012t ALS Z7Hs I LT

4  sensing.honeywell.com

A=|0f QELICh ME gt



x| - e HP Al2|=, HE Algl=

12! 1. AMP Superseal 1.5

27 mm S2Z+ AF

o
-

4r0
0dy g
Mg

F2xF): C-282087

I
“mm 8
=
34

]|

<

38! 2, Deutsch

) ’_7

= WS (ZatE) 0282105

61,64 mm

[2.427 in]

81,66 mm
[3.2151in]

Z|C 20,02 mm
[0.788 in]

27 mm |2+ AF

61,64 mm
[2.427 in]

|l 21,16 mm
[0.833 in]

]
o
J

82,8 mm

a3 3. 2H0|= Eolg

[3.26 in]

61,64 mm

27 mm £Z+ AF

[2.427 in]

2
14,43 mm

(MHE)

a3 5. AlolE

(4HE)
IP = 24: IP67

76,08 mm
[2.995 in]
61,64 mm - |
[2.427 in] 2|
12,65 mm
[0.498 in]
’—7 74,3 mm ‘
[2.925in]
61,64 mm { _ |
[2.427 in] L
19,51 mm
[0.768 in]
%7 81,15 mm
[3.195in]

a8l e 1gt XZE x|

1/2-20 UNF

}l

557
|

.4133 TI \
! /2 - 20UNF 27

( +0.002)
00.43275 503

9/16-18 UNF

!
# i
417 2 L,osa |
@© 0.4824_'8:883? )}
3/14-16 UNF

o,

8

l\-ens - 18UNF 2A

]|

439

[
I L.100

.551

\3/4-16UNF 2A

(00.660*5:002)
7/8-14 UNF

|\7/a-14 UNF
+0.00
o776 _O_ch)

T
f
.4{33 T Coss 004 I

|\M14X1.5

0.740 —

.098" .004-1 .4I39 | | |
1

I
l l—.na

( 0.002)
00.461%5700%

~~M18X 1.5

0.002
{0 0618+9:393)

— 0.937 —~

sensing.honeywel.com 5§



HP Al2|=, HE Al2|=, LP Al2|=, LE Al2|=

12! 7. AMP Superseal 1.5

N

g

=

S

(%ﬁ\
1)

of AU 22 US(ZHE): C-282105
% FHUE{ (AL2AL ) : C-282087
1P &2 P67

Z|CH 58,93 mm
[2.321n]

o1
[

it

-

(<]

(StHE)
e HYE 2& WS (ZEHE): DT04-3P
% FUE (AF2XF 7): DT06-3S
1P H2: P67

3% 9. Deutsch 2%
B

A
(StME)
ot HYE 28 WS (ZEE): 0104-2P
% HUE (AL XL 7)) : DT06-25

1P HA: P67

(3HHE)

IP B P67

a3 11, AH0|= E{o|d

Z|Clf 57,66 mm
[2.271n]

iy

2o 58,93 mm
[2.32in]

L

g

2 i\;
Z|CH 42,16 mm
[1.66 in]

H72) )

Z|cH 33,02 mm
[1.30in] —n

il
I

T
I

T

i
|

(StHE)

6  sensing.honeywell.com

I

=Cj 33,02mm
[1.30in] —-

4

% =0

EC T T T

R 1/2 BSPT
R 1/4 BSPT
R 1/8 BSPT
1/8-27 PTF
1/4-18 NPT
1/8-27 NPT
G 1/4 BSPP
G 1/8 BSPP
7/16-20 UNF
9/16-18 UNF
1/2-20 UNF
M14 x 1.5
M12 x 1.5
M10 x 1.0

21,34 mm [0.840 in]
13,46 mm [0.530 in]
9,96 mm [0.392 in]
10,84 mm [0.407 in]
13,72 mm [0.540 in]
10,29 mm [0.405 in]
11,1 mm [0.437 in]
8,28 mm [0.326 in]
9,25 mm [0.364 in]
12,24 mm [0.482 in]
10,85 mm [0.427 in]
11,71 mm [0.461 in]
9,70 mm [0.382 i
8,41 mm [0.331 in]

17,09 mm [0.673 in]
13,74 mm [0.541 in]
10,24 mm [0.408 in]
9,24 mm [0.364 in]
17,63 mm [0.694 in]
12,497 mm [0.492 in]
11,20 mm [0.441 in]
7,59 mm [0.299 in]
9,09 mm [0.358 in]
10,00 mm [0.394 in]
9,09 mm [0.358 in]
10,998 mm [0.433 in]
10,998 mm [0.433 in]
8,51 mm [0.335 in]



ojojdgd. 5710}k
o HE:AH
= o = — 11 =] —_ = 1T 1T
0 £ S0/, HPRO5500PFNSPAAAOT 2 119 AQ|X|, B7i6ts & MK, AN 27155t Al TOIE | 550 bar 22 Al TOIE psig, L H|
= o o o H = I =2z = O = =
S A0IX] ¢4 A, M14x 1.5 LE R&, SPST-NO 2 & E &5 1 2, 22| 7|8 KA (EPDM) H#0i[0[/0{Z2|3 0]
L= = o|x = o oLl 5
M, AHO|= B{0]E HUE], EF AL, AP viAd KAS ZolgLCh
HP R 05500 P F N S P AA A o1
o Al o2 ) \ 4 Zofo| M/ 7{HEf B2
Alal= M ZOIE ZolE chel ZE /Y L CIES ofZalAold w9 = =4
HP Al2|= A ot e T —
g I 10.34 bar ~ 310.26 bar pswg ﬂE'ndlg y 5 SPST-NO, A2k s 1/4in 20| = EE W eha
HE Al2| = R E;Z: Agé;g; [150 psi ~ 4500 psi] P C zaky N b goizm N 24 (Nitile) AA Efo|g A Lox 01 chel
et stk #a: ber, 2 & i 2ol ERERI PEE 345 galg 267) 7
A 9% = E;"; ot Ml EoIEL B Jioix F wmiax1s® C sgsgg% ﬁalh P ;rﬂ:(EPDNII) BA o B s 15 ggg i
- = a4 x| et 5070 i
1, SPDT-NO/NC, Deutsch DT04-3P-E005 ¢ == =S5 ARi7F H3
Barel 22, Al ol G 9ieisU D :=ame CA sz 5iuie) (aiae| ze) 20 27704
o Jﬂ
e 1002 FsliA
Z2of dguct. 24 Amp Super Seal 1.5 - =& £2E A2 2570 Aol
olg Eof, 15.45 H 3460w H Y5 DA 205162 siwe) D (zaze zg) 25 @a nzs
BarE 015452 =
2 1021x| #[0|Z, 18 AWG CEAtEH Atolof| 5o7|| 7N§
Bigich e K Misxis J e EA @iz, sus E s xgs | 50 2ol
S| = 58T %) AE
EE =S
SPOTINO/NG), Deutsch DT04-3P-E005 i
poicl 2. 41 Zole N =« =l FA oo Sigons F sad
w2 102 FolA
22 =] *10.3 bar ~ 65.5 bar Ampsupersiealks- ] T aaE
i Ko (o0os w0l GA muwicaaean G g
i e =R fkuch ded 2
024552 7| E-Ict. Wetripack 280 Delphi
0|A2 &3 olst - HA 1530002 (22 7{4Ef) &zt
10.3 bar ~ 24.1 b
1X2lE sgech (150 psi ot psilo'j“'E 1021x| A0 E (18ANG)"
HE=[X| grgdct. JA Tﬁg@]@#ﬁﬁﬁmﬂ
==t 1025 Aol

(18 AWG)*
1 e
larting
KA iy ol 21ue) B
1021x| #[0| = (18 AWG)*
Packard Weatherpack Male
Terminal - 12020827
(3 F{ef) Z= 1021%]|
#[0] (18 AWG)
Deutsch DT04-2P-E005
(28l Z{He]) Z=t 10215
MA 70| (18 AWG)
Packard 2P Tower Connector -
1201 57927(|2‘Z\| TEJ E)
el g

NA z3 3005 5012
(18 AWG)

Ot 3010073
onnector -
PA (a5 ms
2.75Q1%| 70| & (18 AWG)
Packard 2P Shroud
Connector - 12010973
(@ 7|lE) Tt 401%]|
o] & (16 AWG)
gT Cann&? 2P Sure-Seal
ircular Connector -
SA 552R-120-1804-000
1214 7/l 225501
|0l £ (18 AWG)
ITT Cannon 3P Sure-Seal
Gircular Connector -
SS3R-120-8551-001
REE Tt
8.521%| 0| (16 AWG)*
Deutsch DT06-35-EPO6
(327 e Fak
1021%) 70| -Vacuum
Impregnated (16 AWG)*

Deutsch DT04-3P-E005
(3! 7dlef) A=t
1021%| #|0|= - Vacuum
Impregnated (16 AWG)™
1/421%| 2xo|= E{ojd

WA 6.3 mmx0,8mm a=t

4.521%| A0|E (16 AWG)*

Amp Super Seal 1.5 -
282104-1 (2% UE) Zha}
621% Ao|= (18 AWE)*

Deutsch DT06-2S-CE06
(2*3\‘ FHE]) Zzt
1021%| #|0|= (18 AWG)

LA

RA

TA

UA

VA

YA
ZA

Deutsch DT04-2P-E005
AB (u 5y
Metripack 150 Delphi
BB 1212961537 4 &zt
1021 #o|E (18 AWG)*

AMP 2,5 mm System Series
Connector 1-967402-1 &
1021%| [0S (18 AWG)*

Packard Shroud Connector
12015792 (2 744 =kt
4.521%| #A|o| = (18 AWG)
Mempack 150 Delphi

641 (2 Z1:E]) A
10°\x| 70| (18 AWG)
Deutsch Plug HD 16-3 965

33 7] E]) ZHaF 1091
GB (3{|0|‘= (WGAWG)

‘ol AuEE JlExHos ﬂ\s EJE(SPDT)MI °1§E{Ei
sl et HE
vO}[SPNC/SPNO]M\E Miﬁ = EA%*—\E} H}WEE

AB“ LP“‘ LE Al2|=ollet ALg THs By Ch

DB
EB
FB

sensing.honeywel.com 7



HP Al2|=, HE Al2|=, LP A|2|=, LE Al2|=

=

Mot

=2 = o | =Jlsl= I A =Hol=5 i Ol Hl=
ol E =01, LPR00550PFPVKAAAO1: Mef AR[X], S7tote S8 48, 28 275t M QI E, 55 par & Ml 21 E | psig, 2 H S
[e) | g— H = L| 1L O =
AOIX &8 R'A, M14x1.56 LE R, SPST-NO =5 H&F =3, H7F ¢4 2, Kapton® LHO|0HE 24 (Teflon® i%‘), Nitrile O-2 2+
I I — L= L= == O X o{&d o o o= o|sh
0ij0] /04 EEIﬂlOIﬁ, AH0|= HOIE HUE, BEE AKX, MHE UHA™ RRHS Ho-H Tt
& Ml o= oliz=oflo[ M/ A z=%
Algl= M EQIE ZE chel ZE 7Y 9 HjojA o Zz|A ol 7 =M =24
LP Al2|= Asgt ) 1 £ clo|op= 2y = am
’ 2R MH, 0,24 bar ~ 10,34 bar psig, ZHY 14- SPST-NO, E HE= =) 1/4in AF0|= Elo]g EE R E
LE Al2|= R =3 27} 3.5 psi ~ 150 psi] P Holx| A s P =3 HEg K ;ﬁ!riljo-ﬂ‘ . AA 2o A s o1 chel
et a2zt q. bar, L W7k otod £ ctolorz e 342 ol 2571 7
. F =z 8%, oley M moles sp 1/8-27 NPT S == EEE 2 BA 237 Eojg B LT Eaal q 4roiea
=317 28 &1 8 s B A8 g M =3 dax & H e g 554
A = N =& -
SE - bar, E2 SPDT-NOINC, gel B=d Deutsch DT04-3P-£005 +3 gals A2 257 o]
Tac=a  wazsazac M jop C 1n2uF EER ] as T cooza CA g sue) C (moieze) 2045 ias
stz eyt o2 5 EES B 2SN
e =8 15.45 Bar= 015452 psig, EF - Amp Super Seal 1.5 5 22| AR
c b= = Ei'i‘:é\ﬂ» e T ioix D s27PiF 1) Ec;gﬁlﬂﬂ@%‘l, DA 22105108 7ue) D (o5 ae)
= 75 gu2 ;ggqq = [E— 30| A% oot goe 1021%| #0[E, CEXC Afojof]
Soll chotsial 2 Bl osee B wi2xis Ve -7\ oAt momorx E isotE X8l
fiEo— B AT bRl op o7 Sttt i ‘a1z ol 7l Ag
- = 2 FalM S5 AL b5t
2.Deutsch DT04-3P iiglc) of§ Hol s oren me FAg De”'“" DT“ 3P £003 304.8 mm[12 ]
(SPDT, SPNO, SPNC) 245_5;,5‘%02455;! £2 ojx eMe F wm4xis cne I, 22 FA g‘:‘glﬂﬂ?})\ﬁ& 02 F = MM %o|]
3. Amp Superseal 1.5 (32) EolEuc ojzHe ¢/ e & 2folof 3 24 ( G)*
(SPNO & SPNC) %5 olst 1xl2lE ok ®7|= Efo|yo| Amp Super Seal 1.5 - 282105-1 -
sig et ol ol 2ch 20050 @ 9/16-18 UNF GA oE FdE) ool G = s2iE Ag
B EQAENK AL Aol E (18 AWG)"
Ihs gt Mempack 280 Delphi EZE 43
3/4-16 UNF HA isoops Azt R 5
H 1081x] Aol (18ANG! oBAE
Din43650-C (3&1 aMsn
J  G1/8BsPP (gx' m’ ol %
M12x1 (Brad Harrison Micro) -
7/16-20 UNF 21032121306 Haring PN
M KA Ga5ie) 5% 10e1x
anola 18 AWG)*
Packard Wea(herpack Male
R Ri/8BSPT Terminal - 12020827
LA 3z 5ue) 22 10015
ﬂlo\% (18AWG)
T wiox10 MA | Deutsch DT04-2P-E005
(28 7{<ef) Jat 1021%]
llo| (18 AWG)
v R1/2 BSPT Packard 2P Tower Connector -
12015792 (22 7{4lEq
NA &) 3°lx\ Soe !
Y Gi/4BSPP
Packzrd ZP Shroud Connector -
PA 12010973 (& 7))
343t 2.7591%) HlolE
Z  R1/4BSPT (18 AWG)
Packard 2P Shroud Connector -
e =
RA 2010973 s >fslsi)

8

sensing.honeywell.com

QX' delx ol
W6)
HT Cannon 2P Sure Seal

SS2R-120- 1804 000
== (22 7{le)) A=} 5.501%|
o] & (18 AWG)

ITT Cannon 3P Sure-Seal
Gircular Connegtor -
TA 5S3R-120-8551-001
(3% F<E) =} 8.52lA|
FHolE (16 AWG)*
Deutsch DT06-3S-EP06
224 7)) Za
UA {52 ol Vatum
Impregnated (16 AWG)*
Deutsch DT04- 3;E005
(3% ) Z
VA | 1021%| 0|& - Vacuum
Impregnated (16 AWG)*
WA 1/41x] 2@[0|= Ho|d
6,3 mm x 0,8 mm Z=
4.521%| 3HOI5 (TGAWG)*
Amp Super S
YA 221044 (znl 71*-"51} Tt
621 7|0 & (18 AWG)*

Deutsch DT06-25-CE06
ZA (023 FH4E) FE
1021%| 7llo|E (18 AWG)

Deutsch DT04-2P-E005
(0B el

Metripack 150 Delphi
12129615 (38 e ZH¢
1021%| #|0|E (18 AWG)*
AMP 2,5 mm System Series
DB  Connector 1-967402-1 Z&f
1091%] ol (18 AWG)*
Packard Shroud Connector
12015792 (0 HEd) B
4.5¢21| 7l0|E (18 AWG)

Metripack 150 Delphi
12052641 (28 F{4lE]) &t
1021%| #H[0|E (18 AWG)
Deutsch Plug HD 16-3 96S
GB @ 7i4e) =2 qoelx|
Aol (16 AWG)*
‘o] HHEE 7|2H 22 0lF 2 2(SPOT)o]
A E HAls|of AFUCH HuE UG
St chel 512 FOUSPNC/SPNOOIE Ag 8
+ Qi WA E HEsUAIL
“8M4 ABE P U LEAl2IZ0l2t ALZ Jhs Bt

AB
BB

EB
FB



ot2f A 9|

Honeywell

kL

Sensing and Control # AtO0| E sensing.honeywell.com0i| A=

Lol 2 QLA IE HISEILICE
o M= ARl AIFAM
e NI Hel70l=
o HME H{EE|AH0|HE HE

= o1

AZx

THQ! &bl

= &5 8ld dAE XL S D8 8 Tl E

S = U=z 7IEH {Z2[FH0[M0i] ALSSHA| DAl

2 x1d2 E53xl 2= A0l AL == JHIEF el Mt

L & gt

AZD

MuMel 28

o EANEAIEN AR 2= FESC20 HSEULTH
2 dEME HME HX| 710| =2 AtEslA| DAL

o 2AMFH MR AE U RX|ES HEE= ZF HED S
HMEE RIZAMol| Zef=(0] AEH T

2 X|HE E5351x| e ol AL £ TRl F el Msfi7}

gt gt &= A& ch

5/ 7|

Honeywell 2 AtALZ} MRt ME0| A2 A ZE0|LE M A

ol 227t gl 5E HESELICE Honeywel 22 H MHAMC2 HE
o] 9|2 giX| L2 0]4}, Honeywell?| = M & 250| M =6!
LICEH FAX Rl BE NEASES T2 E0IME FRSIAALE X
o | H ol ZelstiAl2. EB0] A85= 7|7t ESE A&

N
iy

0] Honeywell 2 BHEE|= A%, Honeywell= AFA|A Q1 EHEROY| f
2t XM&S =ElotALE IWAlsto] 20| Qe A= HYE ME
ol tHelf M= | &S ETotA| LSLICH A712] Afet2 ol xtof|
cHet st A0 MAM 2 EM SHoo HMEMES HIR
Bt WAIH == SA|Hl 2 BES S cAlgtL|ct of st <o
T Honeywell2 X Euishe= ZHEE &350 clist S

x| x| et&Lch

ZA] EE= Honeywell 8l AO|EE Salf 7HRIK © 2 01E2|30[M
R MBIAE MSsHAI B AME0] s 01Z2(H[0]M 0l Lokt
XMEIHX| ol CHEE & Moz NHUA Zed QEL o

EO\\
Oi
ro
2
Ja
[0
FIJ

sensing.honeywel.com 9




AtMl gt g

Honeywell 2 XA Al ci2|X, cHiE
0| HE HAE S DHsS X
st RUSLCEH ofE27014 X
H, "7 ALY, A, Jike B2
HHEZHAL| 015 SOoil CHEt AlE2
Ao the| ™ol 22|stAAL B

EESERTEESYNE-S

Honeywell2| MA| & A|0
HNZ0l thet AtM[ et s
+1-815-235-6847 fE=
1-800-537-6945 © = X 3|5} AL}
sensing.honeywell.com 2 & &
5tALY, info.sc@honeywell.com

EERILEENEINESYNES

Sensing and Control
Honeywell

1985 Douglas Drive North
Golden Valley, MN 55422
honeywell.com

50094081-3-KO IL50 GLO
20145 58

Honeywell

Copyright © 2014 Honeywell International Inc. £# ZA} A7

® DuPont™, Teflon®, Tefzel® % Kapton®

=
S

2 E.I. du Pont de Nemours and Company2

Ab
G



